Pe3yabTaThl aHKeTHPOBaHMA padoToaaresieid 00 y10BJIETBOPEHHOCTH
Ka4yeCcTBOM 00pa30BaTe/IbHOM 1eATeIbHOCTH B PAMKAX peaau3auuu
o0pa3oBaTe/IbHOI MPOrPaMMBbI CpeIHero NpogecCHOHAIBHOI0 00pa30BaHUSA
ConeumaabHocTh 22.02.06 CBapo4Hoe NPOU3BOACTBO

1. Yuacmeyiom nu npeocmasumenu Baweii opzanuzayuu (npeonpusmus) 6
0eamenbHOCMU 20CY0apCm8eHHbIX IK3AMEHAUUOHHBIX KOMUCCUTL
oopazoeamenvHoll opzanuzayuu?

Bapuaur orBeTa
Ha 271 %
Het 3%

2. Ilpunumarom nu yyacmue npedcmasumenu eauieii Op2aHU3AuUU
(npednpusamus) 6 00CyrsHcOeHUU U CO2ACOBAHUU YUEOHBIX NIIAHO8, NPOZPAMM
NPAKMUK U IK3AMEHAUUOHHBIX MAMepuanos?

BapuaHr orBeTa
[a 20 %

Her 80 %

3. Ilnanupyeme nu Bol 6 Hacmoawiee epemsa npuHumMams 8bInYCKHUKOE HA

pabomy?
BapuaHT oTBeTa
Jla 100 %
Het 0 %

4. Hackonbko KomnemeHyuu ooyuaroujuxca (6bInyCKHUK08), chopmuposantsle
npu 0C80CHUU 00PA306AMENbHOI RPOZPAMMBL, COOMEENICHIBYION
npogheccuonanvuvim cmanoapmam (npu Haaruuuu)?

BapuaHr orBeTa

IToTHOCTHIO COOTBETCTBYIOT 100 %
B 0CHOBHOM COOTBETCTBYIOT 0%
YacTUYHO COOTBETCTBYIOT 0 %
IToTHOCTHIO HE COOTBETCTBYIOT 0%
3aTpyHSAIOCH OTBETUTD 0%

5. Hackonvko Bul yooeniemeopeHnvl yposHem meopemuiecKoii n0020moeKu
odyuarouuxca (6blnyCKHUK08)?

BapuaHt orBeTa

IToTHOCTHIO COOTBETCTBYIOT 67 %
B 0CHOBHOM COOTBETCTBYIOT 33 %
YacTuaHO COOTBETCTBYIOT 0 %

IToTHOCTHIO HE COOTBETCTBYIOT 0%




| 3aTpyaHsAIOCH OTBETHTH | 0%

6. Hackonbko Bot yooenemeopenvt KOMMYHUKAMUBHBIMU KAYUECH8AMU
odyuarowuxcsa (6bINYCKHUK0B)?

Bapuaur orBera

B 0CHOBHOM COOTBETCTBYIOT 20 %
YacTUyHO COOTBETCTBYIOT 67 %
[ToTHOCTBIO HE COOTBETCTBYIOT 0 %
3aTpyaHSAIOCH OTBETUTD 13 %

7. Hackonvko Bul yoosnemeopenvl cnocoonocmamu odyuarouuxcs
(8bINYCKHUKO8) K KOMAHOHOU padome u ux iudepckumu Kavecmeamu?

Bapuaunr orBeTa

B 0CHOBHOM COOTBETCTBYIOT 7%
YacTuyHO COOTBETCTBYIOT 80 %
[ToTHOCTBIO HE COOTBETCTBYIOT 0%
3aTpyIHIIOCh OTBETUTh 13 %

8. Hackonvko Bul yoosnemeopenvt cnocoonocmamu odyvarouuxcs
(6bINYCKHUKO8) K CUCIEMHOMY U KDUMUYECKOMY MblidleHUI0?

BapuaHT oTBeTa

B 0CHOBHOM COOTBETCTBYIOT 11 %
YacTUYHO COOTBETCTBYIOT 76 %
IToTHOCTBIO HE COOTBETCTBYIOT 0 %
3aTpyaHSAIOCH OTBETUTH 13 %

9. Hackonvko Bul yooenemeopenvl cnocoonocmamu odyuarouuxcs
(6bInyCKHUKO8) K pa3padomke u peanuzayuu npoeKkmoas?

BapuaHr orBeTa

B 0CHOBHOM COOTBETCTBYIOT 60 %
YacTUYHO COOTBETCTBYIOT 33 %
IToTHOCTHIO HE COOTBETCTBYIOT 0%
3aTpyaHSAIOCh OTBETUTD 7%

10.Hackonvko Bol yooenemeopenvt cnocodnocnbio ooyuaroumuxcs
(6bINYCKHUKOB) K CAMOOP2AHUZAUUU U CaMOpa3eumuio?

BapuaHr orBeTa

B 0CHOBHOM COOTBETCTBYIOT 20 %
YacTHIHO COOTBETCTBYIOT 80 %
IToTHOCTHIO HE COOTBETCTBYIOT 0%

3aTpyHSAIOCH OTBETUTD 0 %




11. Ykascume ocrnoenvie oocmouncmea noocomoexku 6bINYCKHUKOB
06pa3oeameﬂbuoﬁ opecavulauuu. (803M0.)f('eH 8bl50p HECKOJIbKUX eapuanmoe

omeemoe):

Bapuaunr orBera

CootBeTcTBUE TPO(DECCHOHATLHOMY CTaHAAPTY (IPHU HAJTUYHUH) 100 %
Bricokuii ypoBEHb TEOPETHUECKOW MOATOTOBKU 67 %
Bbicokuii ypoBEeHb MPAKTUYECKOW MOATOTOBKU 60 %
[Ipodeccronanusm 0 %
['0TOBHOCTH BBIMYCKHHKA K OBICTPOMY pEarupoOBaHUIO B 0%
HECTaHJAPTHOW CUTYaIlNH

Bricokuii ypoBeHb TPON3BOACTBEHHON AUCIIUTIIIMHBI 0%
Xenanue BpIMYyCKHUKOB paboOTaTh 80 %
Xenanue BbIMYCKHUKOB K CAMOPAa3BUTHIO M CAMOOPTaHU3aI[uU 80 %

12. Ykaswcume ocnoenvie nedocmamxku 6 noozomoeske 00y4arowuxcs
(6bInycKHUKO08) 00pazoeamenbHoll opeanu3ayuu: (603MoxHceH 6blO0p
HECKOJIbKUX 6APUAHM 08 OMEEM08):

BapuaHr oTrBeTa

HecooTtBeTcTBue npodeccuoHanbHOMY CTaHAApTy (Tpu 0 %
HaJINYWN )

Hwuszknit ypoBeHb TEOPETUUECKOU TTOJATOTOBKHU 0 %
Hwuzknit ypoBeHb NMPAKTUUECKOW NOATOTOBKH 0 %
OtcyTcTBHE XelaHus paboTaTh 0 %
Huzkast mpousBoicTBEHHAS AUCIUILIMHA 13 %
OTCcyTCcTBHE JKeTaHusl K CAMOPAa3BUTHIO U CaMOOOPa30BaHUIO 0 %
Huzkwuii ypoBeHb 00111e# TpodheCcCHOHATBHON MOATOTOBKH 0 %

13.Yooenemeopenwvt 1u Bl 6nadenuem odyuaroujuxca (6blnycCKHUK08) 0CHOBAMU
3aKonooamenvcmea?

BapuaHr orBeTa

[ToaHOCTBIO YIOBIECTBOPEHBI 100 %
YacTUYHO YJOBIETBOPEHBI 0 %
He ynoBneTBOpeHbI 0%

14. Yooenemeopenuvt nu Bol e1adenuem odoyuarouuxcs (6blnyCKHUK0O8) UHbIMU
HOpMamueHvIMu npasosvimu akmamu Pd?

BapuaHt orBeTa

IToTHOCTHIO YZIOBIECTBOPEHBI 100 %
YacTuuHO YJOBJIETBOPEHBI 0 %
He ynoBneTBOpeHbI 0 %




